



早春躍動 裝約麗

時裝的步伐實在太快，還記得幾個月前，各大品牌已在米蘭、巴黎等地的時裝秀展示了今年春夏新裝，而近日香港雖然寒意還正盛，但新裝亦已陸續上架。今次筆者帶大家先睹一系列設計繽紛的初春服飾，將冬天的冰冷灰濛掃走，與你一同為絢麗繽紛的春夏系列揭開序幕，更讓你率先窺探今年春夏的潮流，令大家重投溫暖懷抱，感受明媚的春光。 文、攝(部分)：吳綺雯

Bottega Veneta 懷舊休閒

來自意大利的BOTTEGA VENETA，今個早春系列着重懷舊簡單休閒情懷，設計總監Tomas Maier自威尼斯卡城壁畫吸取靈感，以輕柔單一色調貫穿男女裝外，壁畫經過百年歲月的痕跡，成為散發女裝印花的細節，重現70年代復古奢華質感，以薄荷綠、茉莉黃等粉嫩柔和色與印花、紋理交錯圖樣，打造花漾春華女裝。

而水彩畫、素描、褪色與刺繡等筆觸幻化成印花，在洋裝、連身裙等交織出藝術畫作，點綴上釘釘、珠飾等細節，創造華麗層次。為展現優閒自在氛圍，向來窄身的輪廓也稍稍放寬，以oversize等飄逸、垂墜設計襯托自在感，或以雪紡、雙面喀什米爾羊毛或針織織料等輕盈材質呈現。

Valentino 飄逸活力

意大利品牌Valentino的早春設計概念概念解構和重構，Maria Grazia Chiuri與Pierpaolo Piccioli把品牌的典型設計放進不一樣的新意境，創出一組很有連貫性的精品，拼拼湊湊，盡顯個人形象。新系列線條明銳高雅，甚有Couture氣派。其主打的蝴蝶結、荷邊、領嘴及厘士這季換上低調形象：掏空、液化、襯以鮮艷色調。飄逸的線條倍顯玲瓏身段，但不會過於緊身，剪裁飽滿層次立體感，設計以莊重貴氣和連貫的圖形美感作為主調。

春季的時尚元素源源不絕，厘士用作服飾質料，不但色調繽紛，還帶點迷彩味道，見於連身裙。今季質料矜貴奢華，橫紋綉、天玉絲、喬其紗及棉線花邊等，色調洋溢歡欣氣息，斑斕奪目，如黃、蘋果綠、泡泡糖粉紅和靚紅，再以黑白素調配襯。新系列是生活樂趣的縮影，流露活力色彩和難以捉摸的神秘魅力。



FENDI 繽紛豐富

FENDI的早春系列則由設計、用料、剪裁、用色以至圖案都予人繽紛豐富的感覺，品牌一向擅於將不同的物料轉化成天衣無縫的完美配搭，今年早春系列便運用了不少獨特的立體剪裁技巧，加上不同珍貴物料的配合呈現了奢華的感覺，切實地展示了品牌細膩精湛的手工及源源不絕的創意。

當中，特別的剪裁技巧是今季系列其中一個重要元素，3D立體剪裁突出肩膊位置的線條，令整體更具時尚感。另外，今季設計亦運用了不少精緻細膩的刺繡技術，亦從日本摺紙藝術中獲得靈感，設計出不少精彩難忘的單品。而傘裙亦是今年早春一大焦點，富層次的裙擺搖曳生姿，讓整體造型添上一絲少女溫柔氣息，無論是純色的、幾何圖案的，甚至以俄國羔羊毛製成的傘裙都能讓你在不同場合中散發自信嫵媚的美態。

Burberry 粉嫩清爽

Burberry Prorsum在今年的早春以粉嫩清爽色系揭開了春夏的序幕，如杏、淺蘆葦綠、淺麻黃、古銅紅、駱駝褐、淺肉粉、石粉紅、淺香草綠、海軍藍等，幾個服裝輪廓重點包括高腰繫帶褲裝、古典泳衣造型、金屬材質的洋裝和風衣，結合經典和現代設計，全新詮釋英倫風格。

在線條上，今季種類繁多，如前幅開襟飛機襟、領幅開襟皮外套、垂領襟合身剪裁皮外套、飛機襟、短飛機襟、針織袖皮飛機襟、大圓領恤衫、軍服式縫口胸衣、窄管七分褲、束腰修腳褲、領襟開襟裁縫西裝、寬鬆剪裁西裝、短褲、魚尾裙、羅半截裙、束腰半截裙、緊身胸衣連身裙、緊身胸衣晚裝長裙等，當中裝飾細節考究，有領幅開襟、印花T恤、針織真絲飾邊T恤、緊身胸衣縫口、束腰、特大飛機襟口袋、皮革包邊、皮革拉鍊頭等，而質料眾多，如印花白棉料、彈性棉緞、彈性棉西裝料、彈性棉絲夏日薄絨、輕質棉及絲質條紋縐布、誇飾縐布、誇飾金銀線橫紋絞織料、麻質帆布、柔軟珠面皮革、裂紋絨面皮革、釘珠片印花圖案等。

型男淑女 區文詩 愛型服

文：雨文 採、攝：Koni

早前，區文詩(Angela)應邀出席2013-14國際婚禮慈善夜，活動前她曾向男友解釋2013-14是國語「愛你一生一世」的意思，男友對此表示有趣及甜蜜；而她過往的男友都是外籍人士居多，每逢這些關乎諧音的特別日子都要特別多加解釋。不過，她沒想過今年結婚，因為蘇民峰師傅說2013是她的事業年，適宜搏殺，而30歲後36歲前是結婚及生孩子的好時機，不過師傅說她較難懷孕，所以都很珍惜機會，如果30歲前意外有孩子都一定會要。

Angela本身自己不是一個對結婚特別有憧憬的人，心態隨緣，不過在活動上看見多對新人共諧連理，自己都深受感動，看到他們穿着不同國籍的民族服裝亦很有趣。當晚，Angela從大會提供的晚裝裡，特別挑選了一套深藍色晚裝。她謂：「工作拍攝已經穿過多次婚紗，反而穿晚裝唱歌是第一次。這套看上去較型格，也較配合我的style，因為我平日只穿有型的服飾例如高釘、皮革等，男友是個對衣着很有要求的人，很欣賞她這種打扮，平日亦給予不少意見。」

就Angela所選的晚裝，myAFFECTION讚賞負責解釋這套晚裝的設計很特別，整套晚裝採用柔軟的雪紡作主要素材，再配以寶藍色為主色，帶出其高貴及飄逸的感覺。雙肩帶及心形領的設計顯得從端莊中增添性感。上身拉摺剪裁與下身順直線條形成強烈對比效果，有助凸顯女生的體態美，更能展現優美體態及修長身段。領口與腰間的閃石花飾為整套優雅的晚裝帶出閃耀耀目的點綴，為整套晚裝增添華麗感。

Angela喜歡穿較型格的服飾 (資料圖片)

新年巡禮 限量朱古力禮盒

新年將至，要為這佳節添上喜悅氣氛，互贈禮物是分享愛的最佳表達方式。今年，金莎特別邀請了著名琉璃藝術品牌LIULI LIVING合作於新年期間推出「金莎×LIULI LIVING新年尊貴限量禮盒」(上圖)，禮盒以華麗透視又富有時代設計感的層疊為主體，視覺穿透的蓋面中間鑲嵌了一塊限量版琉璃裝飾品，全以人手製作，內盛載着48粒閃耀璀璨的金莎朱古力，琉璃主體視覺部分採用半浮雕的手法展現桃花盛開時的芳姿，寓意大家在新的一年大展鴻圖、花開富貴！由明天(14日)起即可於www.rocher.com.hk接受網上訂購，每套售價HK\$1,388，限定180套，現接受訂購至本月25日。

由Leonidas精心締造的特色心形禮盒，分別有純黑朱古力味及牛奶朱古力味兩款，內裡可放入12粒心型朱古力，配合不同人士口味，整份朱古力禮物均可食用。

文：雨文

■愛·在心中(HK\$42)

Levi's光學鏡 穿越復古時尚 著數Guide

文：雨文

讓男生們戴着光學鏡亦能輕鬆當個時尚型男。即使在沉悶乏味的冬天裡亦能展現出獨特的個人風格。Levi's於設計上的巧思，可從鏡臂上的細節中一目了然。三款Levi's光學鏡切合各種個性的男生，讓你輕易成為城中型男。

優雅自然
LS96068採用別具質感的優質手製板材，與眾不同的同時，透徹散發復古時尚，這系列的選色偏向低調柔和，不論男生或女生亦可找到心水之選，更適合情人以情侶裝出動各派對場合。
售價：\$1,288

輕巧雅致
LS97009的橢圓形鏡框以輕巧具彈性的鈦金屬製造，與鏡腿外側的顏色互相呼應，而鏡腿內側選用了象牙及雲石色，突顯復古時尚魅力。
售價：\$1,288

混合元素
LS06208配備兩種顏色供選擇，LS06208-C02以深淺啡色斑駁圖案為主角，鏡腿採用塑膠及金屬元素混合而成，靠近鏡角的位置則鑲嵌着品牌的金屬logo，LS06208-C03則以淺棕色斑駁圖案為主調，帶出另一種格調。
售價：\$980

混色斑駁
LS06203配備三種顏色，LS06203-C01以黑色及黃色形成強烈對比，令鏡腿上的紅色logo更突出，極具玩味。LS06203-C02及C04分別以深藍色及珠璣色圖紋呈現，鏡腿上分別鑲嵌着深灰色及紅色logo，讓整副眼鏡充滿復古感。LS06219均選用偏深色的鏡框，黑色、藍色及啡色展現出男生的低調風格，鏡腿上透明及銀色鐵牌logo充分展示簡約時尚。
售價：\$980

Levi's 送禮 香港文匯報 WEN WEI PO
Levi's特別為本報讀者送出光學鏡，名額共5位。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花貼於封面背面，連同HK\$2.8回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「Levi's送禮」，截止日期：1月20日，先到先得，換完即止。